

Модный показ... в библиотеке

10 марта в Центральной библиотеке им. М. Зощенко был представлен новый проект «Fashion in library», в рамках которого состоялось открытие фотовыставки Ольги Алфер. Это первая персональная выставка молодого фотографа. Ольга – большая поклонница творчества Иосифа Бродского, поэтому не случайно, что и название выставки – «Римские элегии», и то, что все работы дополнены цитатами известного поэта.

Ярким событием этого дня стал настоящий модный показ. Свою коллекцию, собранную как будто из мельчайших драгоценных частиц разных творческих этапов, представила молодой, но амбициозный дизайнер Екатерина Филатьева.

Странный взгляд на вещи в творчестве автора, интерпретируемый в необычных образах, несет в себе притягательную энергетику. Про-

стой край, но сложный дизайн. Яркий взгляд – мягкий цвет. Сама Екатерина отмечает: «Сочетая в себе различные направления яркого эпатажа и лаконичных решений, я как дизайнер всегда оставляю зрителю свободу творческого выбора и собственного эксперимента».



По словам модных петербургских журналистов, творческая деятельность Екатерины Филатьевой – это «Прилив свежей крови» в застоявшийся поток модного процесса. Оценили это и сестрорецкие зрители. Залы библиотеки в этот день превратились в настоящее модное пространство. Более пяти часов профессиональные стилисты и визажисты готовили моделей для выхода на подиум. Поэтому не случайно, что после показа было много восторженных отзывов, обобщить которые можно словами: «Неожиданно! Ярко! Эффектно!». И, конечно, хочется надеяться, что проект «Fashion in library» обязательно порадует и приятно удивит сестроречан новыми интересными встречами.

Юлия Заглубоцкая,
сотрудник отдела
развития библиотек
Фото Татьяны Григорьевой
и Эла Атомного

